

группа "Я - воспитатель" vk.com/yavosp

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ВЫПУСКНИКОВ



ЕЩЁ
БОЛЬШЕ
ПОЛЕЗНОГО
ЗДЕСЬ





Таким образом, в более мягкой форме проходит адаптация к новым условиям жизни - неизбежный процесс переходного периода. Призыв: оцените ресурсы организма вашего ребенка и сделайте правильный выбор. Есть более или менее интеллектуально развитые дети, но их показатели нервно-психического развития все равно соответствуют 6-7 годам. Другими словами - это тот же маленький ребенок. Перегрузка на этом этапе опасна - впереди 10 лет учебы.

Таким образом, мы приходим к выводу: самая важная задача 1-го класса - это научить ребенка получать удовольствие от процесса обучения, который не связан с непосильными нагрузками. Если у ребенка сформировалось чувство эмоциональной радости и интереса к учебе - в средней школе он будет учиться уже самостоятельно, овладев к этому времени умением работать системно, заинтересованно, сознательно. Главное - не сломать ребенка в этот критический период. Сейчас можно заставить ребенка учиться и выполнять требования, но никакая сила не заставит ребенка учиться в более старшем возрасте, если сформировалась четкая связка: получение знаний связано с насилием. Таким образом, эмоциональное удовлетворение, успешность - это сильнейшие стимулы.

